

24小时读者热线：96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Audio-Visual Week

责任编辑:倪宁宁 实习生:朱琳 美编:侯婕 组版:杜敏



对于自己最新的两部作品《神枪手》与《证人》，导演林超贤是这么评价的：“《神枪手》更接近于我以往的电影风格，《证人》可能感觉更重一点。”什么叫“重”一点？看完《证人》才明白，“重”在影片写实风格下展现的人性——沉重的人性。

新片上映 《证人》救赎中的沉重人性

导演林超贤这次颇具匠心，不但借鉴了奥斯卡最佳电影《撞车》的多线圆形叙事结构，还营造了类似韩片《追击者》中惊悚暴力的紧张气氛，让《证人》中的暴力枪战打斗场面扣人心弦。

同为当代港产警匪片的扛鼎人物，陈木胜向来喜欢华丽的拳脚与火爆的枪战，林超贤则一直坚持写实化的枪战打斗。故事架构借鉴西片，但剧情细节却坚持了本土化的特色。《证人》中的民宅和街景就很香港特色，社区老人的生活景象和张家辉住处永远能听到的建筑施工的噪音，展现了一个真实的香港。

影片开篇的配乐，略显平和，致使全片进入戏较晚，著名配乐师黎允文后来逐渐靠低沉音乐调节，气氛悬疑得甚至有些像恐怖片。画面切换极快，加上借鉴《波恩的身份》的冷峻摄影风格，镜头不断摇晃，令《证人》迈向了写实警匪文艺路线，商业色彩反而并不那么浓厚。

老实说剧情其实并无太多新意，但这样的叙事结构还是制造了很多悬念。谢霆锋饰演一个追求完美的玩命警察，却误杀了张静初饰演的高级检察官的女儿，一直处于深深的自责中，后来张的另外一个女儿遭到绑架，谢霆锋拼尽全力寻找线索以求赎罪，但这次遇到的杀手张家辉相当凶狠可怕，几个回合下来，他完

全不是对手……

但很显然，林超贤并不想按照常规处理这个老套的故事。他首先设计了一个类似《撞车》的多线叙事架构，观众一开始看到戏中每个主要角色都有烂面伤疾，或许还以为是导演刻意追求风格，但随着剧情发展，每个人的故事和情感悬念也都慢慢解开，最后回到原点：原是一场阴差阳错的撞车事件使然，撞车之后便是无止尽的仇恨与救赎。

沉重的救赎再加上惊悚暴力的紧张气氛渲染，使得《证人》够味道——演到张家辉饰演的杀手灰眼接到任务，要刺杀小女孩的手时，张家辉问小女孩用哪只手写字，小女孩说用右手，张家辉说那就刺左手吧。影院内此时一片低呼声，如此挑战我们神经的恐怖场景在片中并不少见，但观众感受到的不止是视觉暴力，还有复杂的人性，观众此时内心的感受也是五味杂陈：恐惧、厌恶、同情……而对于影片的主题“宿命还是救赎”、影片的风格“枪战抑或文艺”，恐怕更是难一言以蔽之。

片中谢霆锋的情感戏表演是值得鼓掌的。尤其是抱着小女孩痛哭的一场戏，他的眼泪触动了很多人脆弱的神经。大概为人父之后，许多的情感能在现实生活中找到依据，因而演起来也更为得

心应手了。让人印象深刻的还有张家辉自毁形象的表现，他也是片中唯一用原声演出的港星，影片最恐怖、最紧张、最让人提心吊胆的戏份都来自于这个冷酷

绑匪，然而他在照顾因撞车而瘫痪的妻子时那种无微不至的温柔又颇令人感动。当打打杀杀只是一种职业和生存本能而非意愿时，当违背职业道德和法律能够救回亲人时，当已经犯了大错却想尽量弥补赎罪时，该如何选择？

《证人》告诉我们，其

实每个人都没得选择，或者不需要选择，你的本能和情感会告诉你怎么做。这就是真实而沉重的人性。

新浪



皮肤癣 喷喷就好

天气干燥，顽固皮肤病复发，红斑丘疹、皮损、瘙痒，用软膏涂抹好了点，可又在另一个地方复发，奇痒难忍。严重皮癣患者，皮损处鳞屑越来越多，痒起来两只手都不够用，红斑丘疹，银白鳞屑泛发全身——全身起满银白色“鱼鳞”，眼看皮损范围不断扩大，痒的让人整夜整夜无法入睡，真是一点办法也没有。

笔者走访皮肤科专家张主任：对于顽固皮肤病患者来说，最忌讳的是乱用药。激素软膏只是起暂时控制和止痒作用，如长期使用，反而会使癣病加重，而且较强的激素类药物，经皮肤吸收会引起肾上腺

疾病等严重不良后果。张主任指出，祛除皮肤病，如老皮癣、皮炎、湿疹、手足癣，喷“癣清”很好，其有效物质均提取天然植物，跟目前市场含激素的软膏有很大的区别，喷在皮肤数秒钟就止痒，皮肤好后和健康皮肤一样，不留疤痕。

走访过程中，很多热心市民告诉笔者：“老皮癣、湿疹、皮炎、瘙痒喷上“癣清”效果很好。只要往皮肤患处喷上“癣清”，皮肤立刻就不痒了！皮肤病没了，浑身舒服，真是太好了！”

科学链接：“癣清”独有“癣清DNA剪切酶和修复酶”，可直接作用于皮肤基因组织，剪断致病菌

基因复制链，杀灭致病菌，从根本上修复皮肤受损免疫基因。轻轻一喷，皮肤立刻就不痒了，皮损处颜色看着淡了，丘疹红斑缩小，皮肤变薄。

“癣清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手足股癣及各种顽固皮肤病的侵犯！

第一喷（强力止痒）：一般清洗感直往皮肤里钻，3分钟迅速止痒。收复期（祛屑消斑）：皮屑脱落，红斑范围缩小，增厚皮肤变薄，色素沉着变淡，丘疹红斑逐渐消失（愈合期）（无痕换肤）：皮屑全部脱落，皮肤不再痒肿，开始长出新的皮肤，且一丁点疤痕也没留下。全国皮肤病康复援助中心：8008840015

咨询热线：025—86894822

市内一个疗程 免费送货

苏州：0512—61352709

无锡：0510—89923460

常州：0519—85812197

镇江：0511—82996835

盐城：0515—88055591

南通：0513—85822234

淮安：0517—83211105

扬州：0514—82877200

第一喷（强力止痒）：一般清洗感直往皮肤里钻，3分钟迅速止痒。收复期（祛屑消斑）：皮屑脱落，红斑范围缩小，增厚皮肤变薄，色素沉着变淡，丘疹红斑逐渐消失（愈合期）（无痕换肤）：皮屑全部脱落，皮肤不再痒肿，开始长出新的皮肤，且一丁点疤痕也没留下。全国皮肤病康复援助中心：8008840015

咨询热线：025—86894822

市内一个疗程 免费送货

苏州：0512—61352709

无锡：0510—89923460

常州：0519—85812197

镇江：0511—82996835

盐城：0515—88055591

南通：0513—85822234

淮安：0517—83211105

扬州：0514—82877200

藏药神方

金匮唯君二十五味珍珠丸是依据著名藏医学家，元代贡布所著《四部医典》为基础，由藏医著名专家学者，所精炼而成。每丸重3000—4000米沉淀以上的天然野生植物和矿石药材。历经十余年反复和临床实验，并结合现代人的生活习惯，病理变化特点，精心研制而成的治疗心脏病血管，脑血管疾病的特效高科藏药配方。

攻克——帕金森 脑萎缩 脑中风 脑瘫

秘宗泻火成就黄金药理—秘宗处方，金珠泄毒二十一味珍珠丸由珍珠，牛黄，麝香，水牛角浓缩粉，西红花，降香，丁香，木香，桂皮，肉豆蔻，豆蔻，荜茇，草果，诃子，毛诃子，冬葵果，余甘子，螃蟹，金礞石，短穗兔耳草，香草，黑种草子，石灰华等25味藏药组成，安全可靠，无副作用，随治随走，签约治疗，疗效保证，无效退款。尤其适合多方治疗效果不佳者。

注：本技术江苏仅限本院使用，无其它分院

咨询电话：025—84455376

火车站、汽车站乘1路到大行宫西站下右拐延龄巷

疤痕特诊通知

南京机关医院首家采用国内外医学生物技术，结合韩国美多项专业疤痕治疗仪，五项联合，技术综合运用，无论何种原因引起的各种疤痕（青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋臭、术后疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣、疣等），均可在短期内止痒，褪色，平疤，达到与正常皮肤基本一致的理想效果，随治随走，不手术，无痛苦，安全有效不复发的祛痘技术！节假日不休息。

特邀著名疤痕专家亲诊，11月1日—30日治疗费半价

专家热线：025—84808130 www.hdbhw.com

院址：南京市龙蟠中路46号；交通：火车站乘59路、南金线；市内乘40、58、68、93路九华山站下即到（华山饭店对面）

速治面瘫

为减轻患者经济负担，让众多久治不愈面瘫患者早日康复，南京机关医院经研究决定：11月6日—30日由著名神经医学专家盛教授亲诊，并有大型赠药活动。

采用纯天然植物药材研制而成面瘫系列产品，同时配合由多位面瘫专家根据多年临床实践总结而出的“面肌康复手法”，二者合一效果奇佳，避免了针灸、注射、贴药引起后遗症的痛苦，已康复众多久治不愈、面瘫后遗症患者。

专家热线：025—84822258 节假日不休

肾病 肾衰 尿毒症不再是绝症

中科院发明国家新药打破肾病治疗难题

近日，《中国肾脏病学术交流会》发布信息，我国肾脏病研究取得重大突破，具有我国自主知识产权、国际首创的专门用于治疗肾病、肾衰、尿毒症的海洋生物新药由中国科学院研发成功，并荣获国家发明专利（专利号 ZL93104296.8）。

据中科院教授介绍，尿毒排析散是从海洋生物中提取的富含褐藻活性基团类物质的药物，突破了激素、西药、中药及透析等传统治疗的局限及弊端，在治疗肾病、尿毒症等方面取得多项突破：一、首创胃肠透析法代替肾脏排毒，迅速降低肌酐、尿素氮、尿蛋白等指标；二、改善骨骼造血功能，清除导致肾脏纤维化的有害物质，提高血色素，解决贫血问题；三、阻止肾小管及肾小球的萎缩，修复受损肾单位，恢复肾功能。其独特的全方位一体疗法，被医学界称为肾病治疗史上的全新突破。

重要通知：集肾病治疗、康复、食疗为一体的最新《肾病康复手册》已正式发行，拨打咨询热线均可免费赠送。

热线：南京 84549017 南通 89599956

苏州 65813853 扬州 87015343

无锡 82724003 常州 81862615

病毒感染性疾病

早发现早治疗 专业 痘苗埋植排毒 专治 排出毒素一生轻松

医学界新成果“606生物分离病毒基因+纯中药活能克毒”治疗HPV、HSV疾病新突破

权威专家介绍：病毒感染性疾病大多是由HPV、HSV病毒感染所致，如：尿频、尿急、尿痛、胀痛等，如不及时治疗会导致病毒变异和恶变的严重后果。

特点一：2008年科研新成果“银针介入”渗透病灶，激活、分离病灶内的病毒使其快速枯萎脱落，短时间内让你亲眼看到HPV、HSV病毒以及体内的病毒DNA残片全部排出体外。

特点二：“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静滴或肌注，全面杀死病毒及DNA残片。

特点三：“纯中药‘活能克毒疗法’：采用

上百种名贵纯中药高浓缩制剂，全面清除细胞内残留的病毒，激活人体机能产生自体免疫，从而达到治疗康复的目的，随治随走。

专家提示：一旦得了病毒感染性疾病，切勿滥用药物，应该尽快到专业医院检查治疗。

敢向所有患者承诺：凡经本院规范治疗后偶有个别复发者一律免费治疗彻底。

健康 025-84405895(男)

热线：025-84528729(女)

南京市乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下右拐南京延龄医院 节假日不休



另一种温暖

好声音常常姗姗来迟，让人焦躁却执着地翘首以盼。Dido的新专辑《Safe Trip Home》，距离上一张整整五年，这一次她想唱的是，“漂泊的心终于安全到家”，用她那沧桑中带着忧伤的歌声抚慰着都市中每一颗不设防的心灵。

这张专辑你能听得出歌者五年间的成长蜕变：情感愈显宽广和包容，表达方式却更为含蓄，不再将忧伤、思考的痕迹表达得那么直白，但多了一种经得住把玩的韵味。

《Grafton Street》是专辑里特别为过世的父亲而写，配乐里使用了中国笛子，窃窃私语般的调子，就如长者的叮咛，表达了一种具有



别让“硬伤”败了正剧之名

光从《台湾1895》这个剧名上就可以看出这部戏的厚重感，而在中国大陆和中国台湾的同步上映，更是显示出了它不同寻常的意义。

应该说，这部剧的整体质量是不错的。潘虹和李雪健两位老戏骨在剧中分别扮演慈禧太后和李鸿章，炉火纯青的演技让剧情增色不少。剧中的灵魂人物当属李雪健饰演的李鸿章。李雪健将这个生不逢时的人物身上的多面性，尤其是背负了割地赔款这样沉重的历史责任时内心的复杂和善恶两面生动地表现出来。

然而，作为央视播出的一部历史正剧，却在编剧上呈现了许多不该有的“硬伤”。

剧中，李雪健扮演的李鸿章说了一句“八国联军火烧圆明园”，对历史稍有了解的人都知道，“火烧圆明园”是英法联军在1860年所为，八国联军是在1900年才入侵。1895年时的李鸿章又如何能预知五年后的事情呢？其它

错误如将“两朝元老”李鸿章、左宗棠称作“三朝元老”；“提督”“总督”混为一谈等等，更是成为许多历史爱好者笑谈。

如此硬伤，在有些贻笑大方，而稍加留心，是完全可以避免的。别让一部大制作毁在硬伤上，也别让硬伤败了“历史正剧”之名。

立新